

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

[press.office@elsyn.gr](mailto:press.office@elsyn.gr)

ΑΘΗΝΑ, 31 ΜΑΪΟΥ 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Επιστημονική Εσπερίδα διοργανώθηκε από τις Ενώσεις Δικαστικών Λειτουργών του Ελεγκτικού Συνεδρίου και του Συμβουλίου της Επικρατείας**

Την Πέμπτη 30 Μαΐου, οι Ενώσεις Δικαστικών Λειτουργών του Ελεγκτικού Συνεδρίου και του Συμβουλίου της Επικρατείας διοργάνωσαν επιστημονική εσπερίδα με θέμα: «Δημόσιο συμφέρον και προστασία δικαιωμάτων: Παράλληλοι προβληματισμοί στη νομολογία του Συμβουλίου της Επικρατείας και του Ελεγκτικού Συνεδρίου» στην Αίθουσα Οικονομίδου της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Τα θέματα που παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν στο πλαίσιο της εκδήλωσης ήταν τα εξής:

- *Δικαστική προστασία και έλεγχος στις δημόσιες συμβάσεις. Οι συμβάσεις παροχής λιμενικών υπηρεσιών στη νομολογία του ΣτΕ και του Ελεγκτικού Συνεδρίου.*  
Προεδρεύουσα: Σπυριδούλα Χρυσικοπούλου, Αντιπρόεδρος ΣτΕ, Πρόεδρος Δ' Τμήματος, Ομιλητές: Κωνσταντίνα Σκούρα, Πάρεδρος ΣτΕ, Ιωάννης Βάγιας, Πάρεδρος ΕλΣυν.

- *Μνημονιακές περικοπές στις συντάξεις των ασφαλισμένων του ιδιωτικού τομέα και των δημοσίων υπαλλήλων.*

Προεδρεύουσα: Πατρίνα Παπαρρηγοπούλου, Καθηγήτρια Δημοσίου Δικαίου, ΕΚΠΑ.  
Ομιλητές: Μαρία Δρίβα, Πάρεδρος ΣτΕ, Αικατερίνη Σπηλιοπούλου, Πάρεδρος ΕλΣυν.

- *Οι υπηρεσιακές, συνταξιοδοτικές και δημοσιονομικές συνέπειες της χρήσης πλαστών δικαιολογητικών για την πρόσληψη και υπηρεσιακή εξέλιξη στο Δημόσιο και τα ΝΠΔΔ.*

Προεδρεύουσα: Άννα Λιγωμένου, Αντιπρόεδρος ΕλΣυν, Πρόεδρος Δευτέρου Τμήματος. Ομιλητές: Ευάγγελος Αργυρός, Πάρεδρος ΣτΕ, Ελένη Ροζάκη, Πάρεδρος ΕλΣυν.

Την επιστημονική εσπερίδα τίμησαν με την παρουσία τους ο τέως Υπηρεσιακός Πρωθυπουργός κύριος Ιωάννης Σαρμάς και εν ενεργεία και επίτιμοι δικαστικοί λειτουργοί του Ελεγκτικού Συνεδρίου και του Συμβουλίου της Επικρατείας, μέλη του Νομικού Συμβουλίου του Κράτους, καθηγητές της Νομικής Σχολής του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, σπουδαστές της Εθνικής Σχολής Δικαστικών Λειτουργών και δικηγόροι.